



打车去学校,丢了一箱子名牌

里面有价值1.7万元的爱马仕皮带,多亏了民警帮忙找回

10月15日14时许,一名青年慌忙来到徐州铜山区公安局新区派出所报案,称他妹妹的皮箱落在出租车上。经过民警调取监控,找出出租车帮他找回价值不菲的皮箱。

据了解,报案男子小朱是盐城人,他的妹妹在江苏师范大学读书。15日,小朱和妹妹从盐城到徐州后,打车去学校,妹妹忘记将后备箱里的行李箱拎走,之后小朱又打这辆车从江苏师范大学到中国矿业大学游玩,也没有记起拎走后备箱里的行李箱。

小朱说,妹妹的“大嘴猴”行李箱价值两千元,里面有她在徐上学的全部家当,有一台苹果笔记本电脑,还有妹妹最喜爱的一条“爱马仕”皮带,价值一万七千多元。除此之外,还有迪奥、SK II、海蓝之谜等

多种国际品牌化妆品,总计遗失财物达5万元。

小朱因没有索要发票,想不起车牌号,只好到派出所求助。

民警接到小朱的求助后,因小朱无法提供有效信息,只得通过调取路面监控,进行追踪。

通过调取当日同时段小朱打车行经各路段监控,最终锁定了一辆出租车可能是小朱和妹妹当日乘坐的。随后,民警拨打了出租车管理处电话,找到该出租车所属的徐州新阳汽车公司,并找到当日开车的出租车司机师傅。

好心的哥听到这一情况立刻检查了后备箱,确定箱子确实在,于是他专程开车来到新区派出所,将行李箱归还到小朱和他妹妹手中。

蔡茵 张晴 刘清香



行李箱回到了小朱和他妹妹手中 蔡涵 摄

天上掉下个“林妹妹”? 酒托!

诈骗团伙“业务”好时,每人每天能分到5000多元

“不许动!”10月16日上午,宿迁市沭阳县公安局民警在沭阳县几个出租屋及咖啡店内成功将13名涉嫌诈骗的犯罪嫌疑人全部抓获。

网上遇到“林妹妹”

今年8月16日中午,25岁的王某在自家上QQ时,一个网名叫“小雅”的女孩主动要求加他为好友,随后“小雅”主动和王某打招呼,并嘘寒问暖,两人不知不觉聊了一个多小时。“小雅”说自己名叫刘倩,是从外地刚到沭阳来探亲的,可能要待上几天,更让王某喜出望外的是,这个女孩主动向王某提出一起在城区一家咖啡店见面。为了给女孩留下好的印象,王某带足了现金,赶到约定的咖啡店。

在咖啡店里,看到“小雅”长得非常甜美,王某很心动,刘倩提出先吃点东西,边吃边聊,为了不失风度,王某主动让女孩点,这个叫刘倩的女孩点了一盘果盘、干果及

一杯红酒,可是两人坐下来没聊多久,女孩就对王某说:“我家里还有点事,马上就要回去了,明天我们再联系吧”,并不断催促王某埋单。

结账的时候王某一看是800多块钱,虽然心里觉得有点贵,可是为了在美女人面前留下好的印象,就把钱付了。王某回家以后,再上QQ就联系不上这个“小雅”了。

诈骗团伙分工明确

回想自己的消费经历,王某感觉自己遇上了骗子,随即向警方报案。接警后,根据受害人提供的线索,沭阳县公安局网络监察大队联合辖区永安路派出所共同侦查,民警初步判断,这是一起利用“酒托女”诈骗宰客的案件,于是找到相关受害人等进行取证,经过进一步调查,警方发现这是一个组织严密、分工明确的诈骗团伙。

首先由“店主”租赁一些生意比较冷淡的咖啡店,然后在网上招募

“托头”,“托头”主要负责在网上招募“键盘手”和女孩,“键盘手”在网上以假冒的身份信息跟受害人聊天,聊天以后,获取对方的身份、年龄、职业以及手机号码,然后将这些信息通过QQ的方式转发给“托头”,“托头”再转发给“酒托女”。“酒托女”根据发来的资料,通过电话与男方联系,然后到指定的咖啡店进行消费。

据办案民警介绍,这些“酒托女”往往长相姣好、打扮性感时尚。店内后堂的“调酒师”则将低档红酒兑雪碧或水冒充高档酒,这些红酒正常一瓶只卖10元钱,一瓶红酒能分成三四杯,他们一杯卖500元左右。

如果受害人看出破绽拒不付钱的话,店主就会要求“酒托女”付钱,等受害男子离开后,店主再将钱还给“酒托女”。

已经骗了60多万元

在掌握了基本犯罪事实后,专

案组决定进行收网。10月16日上午,民警在几个出租屋及咖啡店内成功将13名犯罪嫌疑人全部抓获。

经审讯,犯罪嫌疑人分别来自新疆、安徽、浙江、四川等地,他们在8月初的时候一起来到沭阳,然后高价租了沭阳城区一家快倒闭的咖啡店进行诈骗,每当成功诈骗后,“酒托女”、“托头”和“键盘手”都可以得到相应的提成,业务好时每人每天甚至能达到5000多元。

民警通过对犯罪嫌疑人的进一步审查,发现这伙嫌疑人半年前已经在兰州、厦门、南京等地都实施了类似的诈骗行为,初步查明涉案的受害人达300多人,涉案价值60余万元,这次准备在沭阳骗一段时间后,再北上继续作案,没想到他们在沭阳栽了。

目前,该团伙13名涉案嫌疑人因涉嫌诈骗罪已被警方刑事拘留,相关情况还在进一步核实当中。

王修 王尚杰 杨亦文

小伙沉迷网络,偷网吧、偷邻居,还两次偷自家电动车

父亲报警,抓到的贼竟是儿子

他不学无术,初中毕业后便无业在家,泡网吧成了他唯一的嗜好。为了上网,他不仅偷网吧的东西,还偷邻居家的钱财,甚至两次偷自己家的电动车去卖钱。父亲报警后得知电动车是儿子所偷,心灰意冷。近日,扬州江都警方将犯罪嫌疑人田某抓获归案。

戴明广 孟萍 丁宇

屡次被抓恶习不改

1992年出生的田某,五年前随父母从安徽迁至江都张纲。田某的父亲在张纲卖砖头,母亲跟着父亲送货,辛辛苦苦,夫妻俩一个月能有两千多元的收入。父母整日早出晚归地拉砖送货,无暇顾及田某。田某初中毕业后就一直无业,日夜流连网吧,钱花光了便去偷,偷来

的钱又继续上网。2010年10月27日,田某因盗窃被江都法院判处拘役四个月,并处罚金1000元;2011年5月9日,田某因盗窃被劳动教养一年;2012年4月24日,田某因盗窃被劳动教养一年。

但屡次被抓,田某并没有改好,今年3月至8月期间,田某在苏中商贸城、正谊村肖庄组等多地乘隙盗窃他人停放在路边的未锁电动车、

自行车,还在张纲几家网吧、邻居家中多次盗窃他人手机、钱财、香烟等物,共计盗窃电动车4辆、自行车2辆、手机4部、香烟和人民币710元等物,总价值近万元。

两次偷自家电动车

不光是对外人下手,田某甚至连自家也不放过。4月的一天下午,父母都外出工作,身无分文的田某把自家电动车推到一家废品回收站,以150元的价格卖掉了。拿到钱后,田某直奔网吧。当天,田某晚上下班回到家便发现车子不见了,立即报警。此后,田某又买了一辆新电动车。6月下旬的一天下午,田某见上次偷车未被发现,又一次偷出

了自家的电动车,以100元的价格卖出。

今年4月以来,江都区公安局张纲派出所先后接到多起报警,警方通过大量工作,确定十多起的盗窃案件均系田某所为。9月9日凌晨,民警将正在网吧上网的田某抓获。

田某到案后,民警电话联系了田父,电话中,田父得知田某不仅偷自己的车,还偷别人的东西,又气又恨,一直对民警说:“孩子不要了,把他抓起来算了。”话虽这样说,当田父冷静下来来到派出所,面对办案民警,他又声泪俱下地为儿子求情,请求从轻处理,真是可怜天下父母心!

奇事

两人酒驾对撞 一人“咬到”自己头

舌头怎么也舔不到自己的额头,而自己的门牙却能扎进自己的脑门,这一幕出现在泰兴一起车祸中。一辆摩托车与一辆电动三轮车相撞时,摩托车驾驶员自己的门牙扎进了自己的脑门。

15日晚上7点多,泰兴市元竹镇境内,一辆摩托车与一辆电动三轮车相撞。事故双方都是40岁左右的男性,交警赶到现场后看到,电动车驾驶员李某躺在路边,摩托车驾驶员王某坐在摩托车旁表情痛苦,一直用手捂住满是血的嘴,额头上插着一个白色固体。

民警立即将两人送往医院救治。经医生诊断,两人都没有生命危险,但让人惊奇的是,插在王某额头上的白色固体竟是一颗牙齿,而且经仔细检查比对,这颗牙齿竟是他自己的。

由于事情太过蹊跷,交警细心勘查后还原了事发过程,原来摩托车与电动三轮车相撞时,王某的嘴撞上三轮车的车把手,导致两颗门牙脱落,其中一颗嵌在了三轮车塑料把手上。王某跌倒时,额头又恰好撞上了车把手上的牙齿,牙齿就这样嵌进了额头,所幸扎入不深。

在医院,交警对两人进行了酒精测试,发现两人都涉嫌酒驾,目前事故还在进一步处理中。

陈生田 吴振宇 尹有文

后续

涉嫌故意杀人 三轮车司机被刑拘

现代快报10月15日报道,10月13日上午,在镇江市中山西路,因加装了电瓶、电机动力驱动装置,吉某的客运三轮车被镇江润州交巡警大队查获,但吉某不甘心接受处罚,并于当天傍晚5点多,携带铁锤来到交巡警执勤岗亭,趁40岁的交警储茂平不注意将其砸伤。现代快报记者昨天从镇江市第一人民医院获悉,储茂平还躺在医院急诊病房接受治疗,需要24小时护理。目前,涉嫌故意杀人的吉某,已被警方依法刑事拘留。

事发后,包括被交警处罚过的其他三轮车司机在内的许多市民,都来到医院看望储茂平,储茂平暂无生命危险。 余长保 林清智

健康

盐城人每天吃盐 超过标准量两倍

昨天上午,记者从盐城市盐务局召开的全民减盐行动新闻发布会上获悉,盐城市18岁以上居民高盐饮食普遍存在,居民人均每日食盐摄入量为12克,是《中国居民膳食指南》推荐量的两倍。

世卫组织认为,高盐饮食是导致高血压的三大确定的危险因素之一。根据江苏省2010年慢性病及其危险因素监测数据显示,18岁以上成年人高血压患病率已超过35%,盐城市2011年慢性病极其危险因素监测结果显示,该市18岁以上居民高盐饮食普遍存在,居民人均每日食盐摄入量为12克,是《中国居民膳食指南》推荐量6克的两倍。 商兆群 姜振军